
Предлог 
 

 
Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локалната самоуправа 

(„Службен весник на Република Македонија" бр.5/02 и Службен весник на Република 
Северна Македонија бр.202/24) и член 45 став 1 од Статутот на Општина Велес 
(„Службен гласник на Општина Велес” бр. 12/06, 13/09, 18/10, 15/14, 15/18, 06/19 и 
08/21),а по предлог на Градоначалникот на Општина Велес,  

 
Советот на Општина Велес на 62-та седница одржана на ден __.03.2025 

година, донесе          
 

  О  Д  Л  У  К  А  
за давање согласност за предавање  

на  отпад од електрична и електронска опрема 
(светилки) на територија на Општина Велес 

 на Нула отпад Доо Скопје 
 

Член 1 
 

Со оваа Одлука се дава согласност на Општина Велес  светилките кои се 
менуваат на територија на Општина Велес  да се предадат на Нула Отпад Доо 
Скопје врз основа на Договор за соработка за постапување со отпадна електрична 
и електронска опрема склучен помеѓу Општина Велес и НУЛА ОТПАД Доо Скопје со 
бр.08-2634/1 од 05.05.2023 година. 

 
Член 2 

 
 
Електричната и електронската опрема се состои од натриумови светилки со 

висок притисок со моќност од 70 w и 150 w поставени на метални, бетонски или 
дрвени столбови кои треба да се заменат со нови лед светилки. 
 

Член 3 
 

Предавањето на  светилките ќе се спроведува сукцесивно и за секое 
предавање на НУЛА ОТПАД Доо Скопје ќе се составува записник за бројна состојба. 

 
     Член 4 

 
  Постапувањето со овој вид на отпад (собирање, селектирање,транспорт и 
третман на светилките од страна на НУЛА ОТПАД Доо Скопје ќе се врши без 
надоместок согласно одредбите од Договорот за соработка за постапување со 
отпадна електрична и електронска опрема склучен помеѓу Општина Велес и НУЛА 
ОТПАД Доо Скопје со бр.08-2634/1 од 05.05.2023 година. 

 
 

 
 
 
 



 
Член 5 

За утврдување на бројна состојба на променети светилки ќе се формира 
Комисија од страна на Градоначалникот која ќе ја следи постапката за промена на 
светилките.  

 
Член 6 
 

  
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во 

„Службен Гласник на Општина Велес“. 
             

                                                     
                                                 
 
 

                                                                                           Претседател 
                                                                                        на Советот на Општина Велес 

                                                                                               Даниел Јаневски с.р. 
 
 
 
 
 
 
 

Образложение 
 
 
 

Од страна на Општина Велес е склучен Договор за јавна набавка на стоки со 
Македонски телеком АД за електроснки комуникации-Скопје со бр.05-3672/13 од 
19.11.2024 година  за Модернизација на јавното осветлување во Општина Велес. 

Од оваа причина,a со цел поставување на нови лед светилки, потребно е да 
се променат постоечките светилки со моќност од 70 и 150 w поставени на територија 
на Општина Велес. 

Со оглед на тоа што Општина Велес има склучено Договор за соработка за 
постапување со отпадна електрична и електронска опрема склучен помеѓу Општина 
Велес и НУЛА ОТПАД Доо Скопје со бр.08-2634/1 од 05.05.2023 година, постоечките 
светилки кои во мемонтот на вадење имаат својство на отпад сукцесивно ќе се 
предаваат за понатамошно постапување на НУЛА ОТПАД Доо Скопје согласно 
нивните надлежности за собирање, селектирање,транспорт и третман на отпад на 
електрична и електронска опрема  која се создава на територија на Општина Велес. 

 
  
Врз основа на горенаведеното, се предлага оваа Одлука до Советот на 

Општина Велес. 
 

 
 

 


























